



上图：凯迪拉克开言堂——公益医疗专场上海站。

## 百万种勇敢，同一种风范

### 凯迪拉克携手经销商为基础医疗蓄能

近日，汽车品牌凯迪拉克的公益项目“开言堂——公益医疗专场”的首站活动在上海成功举办。凯迪拉克邀请闻玉梅院士（医学微生物与免疫学家，复旦大学上海医学院教授，中国工程院院士）、应天雷教授（上海合成免疫工程技术研究中心主任，复旦大学基础医学院教授）、谢幼华院长（复旦大学基础医学院病原生物学系主任、上海市重大传染病和生物安全研究院副院长），为公众讲述“病毒和人类的战争与和平”，增进公众的科学防疫知识，并在随后的问答环节，与观众互动，分享科普知识。

#### 从品牌到车主，都是公益之路的践行者

作为深耕中国市场 17 年的豪华汽车品牌，凯迪拉克一直在积极践行企业社会责任，

传递正能量价值观。

2020 年，突如其来的新冠肺炎疫情，让凯迪拉克将公益目光聚焦至医疗及公共卫生领域，通过推动“抗疫勇士”和“守护天使”等礼遇项目，为奋斗在医疗行业一线的“勇敢者”们带去关怀和支持。同时，凯迪拉克也深刻意识到，一线“战士们”固然勇气可嘉，但基础医疗科研支持与设备补给与疫情紧急防控一样不可或缺。

闻玉梅院士进行“人类和病毒的共存与斗争史”课题分享。



和战斗在病房里的一线医护人员不同，医疗科研团队更习惯工作在聚光灯之外的“最前线”，默默为医疗事业做着长期贡献。经过审慎考虑与研究，凯迪拉克品牌已于去年携全体参与“医疗科研公益项目”的经销商合作伙伴承诺——2020 年至 2021 年，每增加一位凯迪拉克车主，就定向捐助 100 元，给到国家科学技术部和卫健委旗下的 3 大国家级医疗实验室（分别为：钟南山院士领衔的国家呼吸系统疾病临床医学研究中心、李兰娟院士领衔的传染病诊治国家重点实验室、闻玉梅院士领衔的复旦 P3 实验室）。所有善款将用于支持实验室在硬件、软件等各方面进行提升，为日后的科研平台建设积蓄更多抵御风险的勇敢力量。

上海站活动之后，按计划，凯迪拉克还将在杭州、广州两地，分别邀请李兰娟院士、钟南山院士的团队参与“凯迪拉克——开言堂公益医疗专场”的活动，让